

**НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ІНСТИТУТ»**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення вченої ради факультету соціо-  
психологічної діяльності, реабілітації та  
професійної освіти 31.08.2023 р.  
(протокол №1)

**План роботи вченої ради  
факультету соціо-психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти  
на 2023-2024 н. р.**

м .Камянець-Подільський, 2023

## ПЛАН РОБОТИ

**Вченої ради соціо-психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти на 2023-2024 н. р.**

№	Порядок денний	Дата проведення	Відповідальні за підготовку питань	Доповідачі
<b>I засідання</b>				
1	Обговорення роботи факультету на 2023-2024 н. р. та завдання на новий навчальний рік		Деканат	Палилюлько О.М.
2	Затвердження плану роботи факультету на 2023-2024 н. р. <ul style="list-style-type: none"> <li>- засідань вченої ради факультету;</li> <li>- організаційно-виховної роботи;</li> <li>- науково-дослідницької роботи;</li> <li>- дуальної, неформальної освіти;</li> <li>- робота наукових гуртків факультету;</li> <li>- навчально-методична робота;</li> <li>- профорієнтаційної роботи.</li> </ul>	серпень	Деканат, в.о.завідувачі кафедр, заступники декана: з виховної роботи, наукової роботи, відповідальні викладачі за напрямками, куратори академгруп, голова студради	Палилюлько О.М.  Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б  Завадська І.М
3	Різне			
1	<b>II засідання</b>			
	Формування складу Ради стейкхолдерів факультету		В.о.завідувачі кафедр факультету	Палилюлько О.М
2	Розгляд та затвердження плану роботи Лабораторії психологічного консультування та тренінгів	вересень	Деканат, в.о.завідувачі кафедр	Столяренко О.Б.  Жиляк Н.В.
3	3.Різне			

<b>III засідання</b>				
1	Обговорення результатів набору на перший курс на спеціальності факультету у 2023 році	ж о в т е н ь	Деканат, В.о.завідувачі кафедр, куратори	Палилюлько О.М.
2	Затвердження тем, керівників, консультантів, рецензентів кваліфікаційних (магістерських) робіт студентів денної та заочної форм навчання		В.о. завідувачі кафедр факультету	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б.
3	Про організацію та підсумки проходження практики студентами III курсу в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, дошкільних закладах і соціальних службах		В.о. завідувачі кафедр, керівники практики	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б.
4	Затвердження програм атестації здобувачів першого (бакалаврського)		Навчально- методична рада	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б.
5	Про організацію профорієнтаційної роботи факультету		В.о. завідувачі кафедр, деканат.	Палилюлько О.М.  Марчак Т.А.
6	Затвердження робочих навчальних планів на 2023-2024 н. р. з усіх спеціальностей ступенів вищої освіти бакалавра, магістра.		В.о.завідувачі кафедр, деканат	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б.
7	Обговорення результатів опитування Глов'юк О.В. фахівець з моніторингу якості освіти, щодо дотримання НПП та студентами положення «Про академічну доброчесність»		В.о. завідувачі кафедр, деканат	Глов'юк О.В фахівець з моніторингу якості освіти.
8	Підсумки вступної компанії «Вступ-2023»		Відповідальний секретар	Палилюлько

			приймальної комісії	О.М.
9	Різне			
<b>IV засідання</b>				
1	Про готовність факультету до зимової заліково-екзаменаційної сесії	ли ст оп ад	Деканат, в.о. завідувачі кафедр, студрада	Палилюлько О.М.
2	Про стан готовності до захисту кваліфікаційних робіт здобувачів денної та заочної форм навчання		Деканат, в.о.завідувачі кафедр, керівники робіт	Палилюлько О.М.
3	Розробка нових ОПП за ОС Бакалавр «Реабілітаційна психологія», «Соціальне забезпечення» оновлення ОП «Соціальна робота»		Деканат, в.о.завідувачі кафедр,	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б
4	Інформація про офлайн тренінг в рамках проекту «Соціальні дії молоді та влади» від тренерів Центру молодіжної політики. створено ГО «Центром молодіжної політики» завдяки отриманому гранту від Програми Підтримка організацій громадянського суспільства в Україні у межах фінансової підтримки Foreign, Commonwealth&Development Office. Програма реалізується Crown Agents у партнерстві з International Alert і у співпраці з Crown Agentsin Ukraine.		Деканат	Волощук М.Б керівник відділу міжнародних зав'язків
5	Інформація про залучення студентів спеціальності 231 Соціальна робота та 053 Психологія НРЗВО КПДІ та викладачів факультету у семінарі "Подолання травми. Техніки зцілення". Програма психологічної допомоги людям літнього віку, які зазнали впливу воєнних подій в Україні. Навчання геронтопсихологів відбулося в рамках проекту "SOS-Турбота 60+", який		Деканат	Волощук М.Б керівник відділу міжнародних зав'язків

	реалізується благодійним фондом "СОС Штаб громадянської оборони" за підтримки міжнародної організації "Help Age International"			
6	Різне			
<b>V засідання</b>				
1	Звіт кураторів I курсу про результати та особливості адаптації студентів-першокурсників до навчання	г р у д е н ь	Куратори I курсу	Куратори I курсу
2	Про проведення профорієнтаційної роботи викладачами факультету.		В.о .декана	Палилюлько О.М.
3	Інформація Палилюлько О.М. Волощук М.Б. В рамках проекту «Інновації в соціальних послугах в Україні» (DedicationLab - Inovaresociala) презентація проекту «VICTORY», і «Nadiia».		В.о .декана, секретар ради факультету	Волощук М.Б керівник відділу міжнародних зав'язків Жиляк Н.В.
4	Про направлення на виробничу практику здобувачів вищої освіти денної форми навчання за ОС «Бакалавр» спеціальностей 231 Соціальна робота, 053 Психологія.		В.о .декана, секретар ради факультету	Волощук М.Б керівник відділу міжнародних зав'язків Жиляк Н.В.
5	Звіт викладачів факультету про участь в конференції «Молодь і науковий прогрес у соціально-економічному та освітньому просторі суспільства»		В.о .декана, секретар ради факультету	Волощук М.Б керівник відділу міжнародних зав'язків Жиляк Н.В.
6	Різне			
<b>VI засідання</b>				
1	Обговорення результатів атестації здобувачів першого другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання	сі че нь	В.о.завідувачі кафедр	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б

2	Про роботу з здобувачами освіти «пільгових категорій»		Деканат, соціальний педагог НРЗВО «КПДІ»	Куратори
3	Різне			
<b>VII засідання</b>				
1	Обговорення результатів зимової екзаменаційної сесії на факультеті	л ю ти й	Навчально-методична рада, студрада	Палилюлько О.М.
2	Про організацію дуальної та неформальної освіти на факультеті		В.о.завідувачі кафедр	В.о.завідувачі кафедр
3	Стан ведення сторінки факультету і кафедр на сайті інституту. Підготовка до вступної кампанії 2024р.		Відповідальні за сайт на факультеті та кафедрах	Відповідальні за сайт Палилюлько О.М., Марчак Т.А.
4	Організація круглого столу з міжнародною участю до Всесвітнього дня соціальної роботи (19.03.2024р.)		Деканат, В.о.завідувачі кафедр	Столяренко О.Б.
5	Розгляд та затвердження «Методичних рекомендацій до написання, оформлення та підготовки до захисту кваліфікаційний робіт для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія».		Деканат, В.о.завідувачі кафедр	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б.
6	Формування плану проведення гостьових лекцій викладачами факультету		Деканат, В.о.завідувачі кафедр	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б.
7	Різне			

VII засідання				
1	Про роботу кураторів в академічних групах	бе ре зе нь	Відповідальні за організаційну та виховну роботу на кафедрах, куратори академічних груп	Завадська І.М.
2	Про організацію профорієнтаційної роботи на кафедрах факультету		В.о. завідувачі кафедр, відповідальні викладачі	Відповідальний за профорієнтаційну роботу Марчак Т.А.
3	Захід до Всесвітнього дня соціальної роботи		Кафедра соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності ім. Т.Сосновської	Столяренко О.Б.
	Різне			
VIII засідання				
1	Про підготовку до літньої сесії, результати поточної успішності здобувачів освіти факультету. Звіт здобувачів, що навчаються за індивідуальним графіками	кв іте нь	Деканат, в.о.завідувачів кафедр, куратори академічних груп, академічний сектор студради	Палилюлько О.М.
2	Про розподіл студентів на практику IV курсу		Завідувач практикою, відповідальні на кафедрах	Відповідальні за практику на кафедрах
3	Про підсумки виробничої практики студентів IV курсу		Деканат, відповідальні за практику на кафедрах	Відповідальні за практику на кафедрах (за спеціальност

				ями)
4	Захід «Всесвітній день психолога»(23.04.)		Кафедра соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності ім. Т. Сосновської	Жиляк Н.В., Власенко Н.В.
5	Різне			
<b>IX засідання</b>				
1	Про стан підготовки до атестації здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання.	травень	Деканат, в.о.завідувачі кафедр, куратори	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б Завадська І.М
2	Про організацію і проведення навчальних та виробничих практик для студентів за спеціальностями факультету		Відповідальні за практику на кафедрах	Відповідальні за практику на кафедрах
3	Про підсумки навчальних практик студентів 2-го курсу спеціальності 231 «Соціальна робота» 053 « Психологія»		Деканат, відповідальний за практику на кафедрі ПО	Відповідальний за практику на кафедрі
4	Різне			
<b>X засідання</b>				
1	Про виконання планів у 2023-2024 н. р.: навчальних планів; планів роботи факультету; планів роботи та програм кафедр	червень	Деканат, завідувачі кафедр	Палилюлько О.М. Скрипник А.Ю. Столяренко О.Б Завадська І.М.



2	Результати атестації здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти денної та заочної форм навчання	Деканат, в.о.завідувачі кафедр, голови ЕК	Голови ЕК / (Сторожук Н.Р.) в.о.завідувачі кафедр Палилюлько О.М., Скрипник А.Ю., Столяренко О.Б Завадська І.М.
3	Про виконання рішень ради факультету	Деканат, секретар ради факультету Голова Вченої ради	Скрипник А.Ю. Жиляк Н.В.
4	Різне		

**Примітка:**

\*Дату остаточного засідання Вченої Ради факультету може бути скориговано за потребою ОП.

\*План роботи Ради може бути скориговано з огляду до умов військового стану та особливостей дистанційного навчання.

Голова Вченої ради факультету,  
Секретарка Вченої ради факультету,

професор Анатолій СКРИПНИК  
доцентка Наталя ЖИЛЯК